

# 凌晨“神秘”大火害惨 50 商家

物业称:堆放垃圾着火所致

环卫局:谁放火追究谁的责任

7月21日凌晨2时,枣庄市中区吉品购物公园20号楼西首突然发生火灾。火灾造成电表箱内40多块电表及多条线路被烧毁,吉品步行街南街大范围停电,近50家店铺不能正常营业,直接经济损失达4万元。



▲大火过处,满目疮痍的墙面及受损的电表和空调主机。

▶停电后,部分商家用小型发电机进行发电。



## 现场:垃圾着火,40多块电表被烤坏

21日10时,记者赶到火灾现场看到,20号楼西边墙面整体一片漆黑,多条线路被烧毁,40多块电表受到不同程度的损伤,一台空调主机被

烧毁,垃圾车的轮胎也已经化了;地面上一堆堆燃烧后的灰烬中,还散落着没有完全燃烧干净的衣服、布料及塑料瓶,空气中散发着刺鼻的气

味。据当晚目击者称,当时堆积在地面达大半米厚的纸盒子、塑料瓶、布料等易燃品都燃烧起来,火势甚大,冒起阵阵浓烟,并散发出刺鼻的异味,消防中队赶到现场,迅速用水枪灭掉明火,并不断往垃圾堆上继续浇水,防止底层火苗复燃。

## 物业:环卫工人堆放垃圾着火所致

吉品购物公园所属的晋洁物业孙经理表示,20号楼的西首有一片空地,环卫工人每天都把打扫来的垃圾堆放到那片空地上,已经放了3年多了。21日上午,孙经理电话联系

了环卫4所的王磊所长,要求王所长对此拿出解决方案,但截至到上午10时,环卫局没有任何人到达现场了解此事。

孙经理告诉记者,现在所有商家要求物业公司

是他们的责任。

据悉,早在2008年的冬天,该区域就发生过类似的火灾,在吉品购物公园25号楼的东首,也是堆放的垃圾着火,烧毁了部分电表和电线。

## 商家:物业尽快恢复供电

21日10时30分,记者沿途走访吉品步行街的商家,发现近50家店铺里面黑灯瞎火,市民走到店铺门口发现里面没有电便不再进去了。因为没有电,店铺内空调都无法运行,一部分服务员站在门口吹着自然风,待在

店内的服务员热得已是满头大汗,只有极少数有条件的商家用发电机发电保持营业。

厉老板在吉品购物公园内开了一家麻辣烫店,着火点就位于他店铺的西墙外侧,记者到厉老板的店内观察,西面的房间已

经被浓烟熏得漆黑,墙上的玻璃也炸开了,店面已经无法正常营业。厉老板说,他经营的麻辣烫原材料主要是放在冷柜里面,由于现在没有电,有些肉已经有异味了。旁边一家饭店的老板说:“我们店内鱼箱里的打氧机没法给鱼供氧,现在都已经死了三条了,再这样下去,鱼都得死光啊。”

各商家纷纷表示,物业应尽快解决供电问题,以保证商家的正常营业,现在店里没有电,市民都不来光顾了,直接导致了一部分经济损失。

## 环卫局:垃圾着火不是我们点的

21日10时30分,环卫4所的一位副所长到达现场,面对物业和各商家的指责,该副所长表示,垃圾是他们工人堆放的,但这火不是他们工人点的,这场火灾和环卫局没有什么关系,并带走了长期堆放垃圾的那位环卫工人。

12时,记者电话采访了市中区环卫4所的王磊

所长,就物业称环卫工人违规堆放垃圾造成着火的问题,王磊表示,起火原因是什么,物业公司说了不算,得让消防部门拿出火灾调查结果来。王所长说:“这个问题我们会积极解决,如果真是由于堆放的易燃易爆物品起火,是谁堆放的就追究谁的法律责任,如果是电线连电或者

是有人故意点火,这责任也不能推到我们身上。”当记者问及到如果火灾原因和环卫工人堆放垃圾有关,环卫局会不会做出经济赔偿,王所长表示这个他没有权利表态。

随后记者电话采访了21日凌晨2时许出火警的枣庄市消防特勤中队,中队人员表示,他们只负责

灭火工作,不进行火灾调查,如果业主有需要,可以给市中区消防大队联系进行火灾调查。

目前,晋洁物业的孙经理表示,他已经向市中区消防大队反映了这起事件,并要求市中区消防大队办公室对火灾原因进行调查。文/片 见习记者 马明

**中华老字号 中国驰名商标 百年老店始于1750年**

**上海吴良材眼镜**

**暑期学生配镜(眼控副框架眼镜)**

**全场8.5折起**

**太阳镜全场8折起**

**满就送**

满100元送精美餐具一套

满200元送太阳雨伞一把

满300元送悠悠夜灯一台

满500元送警用电筒一个

**特惠隐形清凉送**

凡配整付隐形眼镜另送120护理液一瓶

咨询电话: 0632-3970266

咨询电话: 0632-5785606